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2023 educators survey

SCHEDULE
Satisfied With

LifeWise/School Schedule

ATTITUDE
Positive Impact on Outlook, 

Attitude & Motivation

EXCITEMENT
Students Eager to Talk 

About LifeWise

1%

Results based on 495 educator respondents.

agree Neutral disagree

8%

76%

8%

8%

16%
26%

11%

65%
27%

DISAGREE

16%
neutral

76%
AGREE

School and 
Students Benefit 

from LifeWise



2023 parent survey

CONVERSATIONS
Home Faith-Based 

Conversations Have Grown

decisions
LifeWise Helps my Child 
Make Better Decisions

understanding
Child's Understanding 
of the Bible Has Grown

Results based on 1,123 parent respondents.

agree Neutral disagree

95%

1%

4% 86%
13%

1% 77% 22%

1%

96%
AGREE

Recommends 
Other Parents 
Enroll Children

1%
DISAGREE

3%
neutral
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